

छतरपुर टाइम्स

हर खबर पर हमारी नजर

48 कोविड संक्रमित स्वस्थ हुए
छतरपुर। बुधवार 26 मई को छतरपुर जिले में 48 कोविड संक्रमित स्वस्थ होकर कोविड योद्धा बने हैं, इसमें होमआइसोलेशन से 37, महोबा रोड कोविड केंद्र से 6, गौरीहार से 2, खडगुरी से 2 तथा जिला चिकित्सालय से 1 सहित 48 संक्रमित कोविड संक्रमण पर चिकित्सकों के बेहतर उपचार एवं मार्गदर्शन से स्वस्थ हुए हैं। जिसमें खडगुरी कोविड केंद्र से 85 वर्षीय श्री श्यामीलाल मिश्रा एवं 42 वर्षीय पुरोचाम मिश्रा स्वस्थ होकर डिस्चार्ज किये गए हैं।



कोरोना की वैक्सिन लगने के बाद 3,235 में से मात्र 85 को हुआ हल्का संक्रमण

वर्ष-39 अंक-25 छतरपुर 26 मई बुधवार 2021 E-mail: chhptimes88@yahoo.co.in फोन नं० 248455, 9993138715 मूल्य 1.00 रूपए पृष्ठ-8

MP में PPE किट डिस्पोजल घोटाला : जिस बायो वेस्ट प्लांट को PPE किट को नष्ट करने का जिम्मा, वह इन्हे खुले बाजार में बेच रहा

भोपाल (एजेंसी)। मध्यप्रदेश के सतना जिले में आपदा को अवसर में बदलने का इराजना और शर्मनाक चींटियों बायरल हुआ है। यहाँ चड़खेरा बायो वेस्ट डिस्पोजल प्लांट में सिंगल यूज PPE किट को गर्म पानी में धोकर बंडल बनाए जा रहे हैं। इसके बाद कबाड़ियों के माध्यम से सतना और भोपाल के खुले बाजार में दोबारा PPE किट के तौर पर बेचा जा रहा है। शासन की गाइडलाइन के मुताबिक PPE किट, तत्व्य और मार्क को वैज्ञानिक तरीके से नष्ट करने के लिए बड़खेरा में इंडो वाटर बायो वेस्ट डिस्पोजल प्लांट में भेजा जाता है, लेकिन प्लांट में ऐसा नहीं किया जा रहा है। यहाँ कर्माचारी प्लांट प्रबंधन के इशारे पर PPE किट को गर्म पानी से धोकर बाकायदा अलग बंडल बनाकर रख देते हैं। इसके बाद भोपालीय

तरीके से इसे बेच दिया जाता है। मंगलवार देर रात 11 से 12 बजे के बीच सोशल मीडिया पर एक वीडियो वायरल हुआ। पड़ताल में पता चला कि बड़खेरा गांव के एक स्थानीय युवक ने चोरी-छिपे बायो वेस्ट डिस्पोजल प्लांट के अंदर चले रहीं करतूत का वीडियो मोबाइल फोन में कैद कर वायरल किया था। वीडियो में स्पष्ट दिखाई दे रहा है कि PPE किट और ग्लव्स को एक टब में गर्म पानी में डालने के बाद धोकर सुखाया जाता है। इसके बाद प्लांट के अंदर काम कर रहे मजदूर बंडल तैयार करते हैं। इसके बाद यह हबलू नए बंडल को तरह ही दिखने लगाते हैं। वीडियो वायरल होने के बाद अब जिला प्रशासन कार्रवाई करने का आश्वासन दे रहा है।

PPE किट का न करं दोबारा इस्तेमाल
जिला अस्पताल के डॉ. सीएम तिवारी का कहना है कि सिंगल यूज PPE किट इसीलिए बनाई जाती है, क्योंकि उसका दोबारा इस्तेमाल न हो। धोने से उसके रेशों का गैप बंद सकता है और तब यह सुरक्षित नहीं रहता। गर्म पानी में धोने से वायरस नष्ट हो जाता है या नहीं, इस का दावा नहीं किया जा सकता।
क्या है गाइडलाइन
केंद्रीय स्वास्थ्य मंत्रालय की गाइडलाइन के मुताबिक PPE किट, ग्लव्स और मार्क को एक बार ही इस्तेमाल करना है। साथ ही, इनको सार्वजनिक जगह पर नहीं फेंकना है, बल्कि वैज्ञानिक तरीके से बायो वेस्ट डिस्पोजल प्लांट में नष्ट कराना है।

तीन विभागों की होती है जिम्मेदारी
बताया गया कि बायो वेस्ट डिस्पोजल प्लांट के रख रखाव और देखरेख की जिम्मेदारी प्रदूषण विभाग, जिला प्रशासन और स्वास्थ्य विभाग की होती है, लेकिन सूत्रों की मानें तो किसी भी विभाग के जिम्मेदार अधिकारी कभी भी मौके पर नहीं जाते। ऐसे में बायो वेस्ट एजेंसी मनमाने तरीके से काम कर रही है। मामले में CMHO डॉ. अशोक कुमार अवधिध्या का कहना है कि बायो वेस्ट के मामले में जो वीडियो वायरल हुआ है। उसके बारे में बायो वेस्ट एजेंसी वाले ही बता सकते हैं। हम तो बायो वेस्ट उद्योग के फैसे देते हैं।

ग्राम बेहटा के पास संदिग्ध हालत में मिला बृद्ध का शव

लवकुशनगर 26 मई नि.प्र.। बुधवार को सुबह जब पुलिस का गस्तीदल नगर भगम पर था तो पुलिस को सूचना प्राप्त हुई कि लवकुशनगर धाना के ग्राम बेहटा का पास मंदिर के समीप एक व्यक्ति का शव पड़ा हुआ है। सूचना मिलने पर गस्तीदल से एएसआई रामपाल सिंह एवं आरक्षक सतीश सिंह, अखनीश सिंह द्वारा मौके पर पहुंचकर मौका मुआयना किया। मौका मुआयना के दौरान मौके पर पाए गए आधार कार्ड के आधार पर शवक को पहचान स्वामीदीन घाल उम्र करीब 85 वर्ष निवासी देवगढ़ के रूप में की गई। पुलिस द्वारा संबंधित व्यक्ति के परिवार में को सूचना दी गई जिससे मौके पर पहुंचे परिवारों द्वारा जानकारी देते हुए बताया गया कि यह बुढ़ आनंद रिश्तेदारों ग्राम जामपुर के लिए आज से 2 दिन पूर्व घर देवपुर से निकला था। मामले की जानकारी होने पर थाना प्रभारी लवकुशनगर धन सिंह नलवावा, एस आई नन्दकिशोर सोलंकी ने भी अपने सहयोगी पुलिस बल के साथ मौके पर पहुंचकर जांच की एवं मौके का पंजनामा बनाकर शव



को पोस्टमार्टम के लिए पीएम हाऊस लवकुशनगर भेजा गया। पुलिस ने मामले को गार्म पर दर्ज कर विवेचन में ले लिया है।

सतपारा खरीदी केंद्र प्रभारी एवं सर्वेयर पर दर्ज हुई एफआईआर

बड़मलहरा 26 मई नि.प्र.। अनुभाग के भग्नां धाना अंतर्गत ग्राम सतपारा में मई उपजन केंद्र प्रभारी और सर्वेयर रवि फसल खरीदी की अमानक फसल खरीदी पर एफआईआर दर्ज की गई है। ग्राम जांचकारी के अनुसार राकेश कन्होआ कनिष्ठ आयुर्ति अधिकारी ने सतपारा में उपजन केंद्र प्रभारी मनीष दुबे पिता गयदीन दुबे एवं सर्वेयर हरोलाल सोनी पिता सुंदर लाल सोनी निवासी

सतपारा पर रवि उपजन नौती का उखरेन करते हुए लगभग 1200 बीघे अमानक श्रेणी का गेहूं उपजन किया जो शासन के प्रति घोषापत्रों छल कपट कर शासन को नुकसान पहुंचाने का काम किया है जिसके तहत भग्नां धाना में सतपारा उपजन केंद्र प्रभारी एवं सर्वेयर पर राकेश कन्होआ कनिष्ठ आयुर्ति अधिकारी द्वारा एफआईआर दर्ज कराई गई है।

हमाओ घर हमारी जवाबदारी



बकस्वाहा 26 मई नि.प्र.।

विकासखण्ड बकस्वाहा के ग्राम बाजना, बखरी, सुनवाहा छतरपुर में कोविड टीकाकरण के लिए जन जागरूकता रैली निकाली गई। कोविड के प्रति जागरूकता को लेकर आंगव्याड़ी कार्यक्रमों एवं संघर्षिका द्वारा नारे लेखन का कार्य किया गया। ग्रामीणजन से अपील की गई है कि हमलाओ घर हमारा जवाबदारी के तहत खुद के परिवार के सदस्यों का टीकाकरण कराने की जिम्मेदारी लें और कोविड संक्रमण से सुरक्षित रहें।

भीमकुंड में नारायण संस्कृत पाठशाला में छात्रों व आचार्यगण को सामग्री वितरित

पं. गणेश प्रसाद मिश्र सेवा न्यास के अध्यक्ष डॉ. राकेश मिश्र ने संस्कृत भाषा उन्नयन हेतु दस हजार रूपये पुरूष्कार की सीमा बढ़ाई

छतरपुर 26 मई कार्या.। आज बुद्ध पूर्णिमा के पावन पवित्र अवसर पर अवार माता मंदिर (रामटीरिया के निकट) के पावन स्थान पर सर्व कल्याणार्थ पूजा आरती की यह स्थान पांडव कालीन है। स्वतंत्र जैनी शिला पर देवी मां विराजमान हैं इस स्थान का विकास आरंभ उदलने न किया था। इस स्थान पर वैशाख मास की पूर्णिमा को बड़ा ही भव्य मेला लगता है। एक गण जवारा का विसर्जन करने आते हैं। इसी मान्यता है कि हे फसल अच्छी आने के बाद जवारे निकाले जाते हैं। इसके बाद भीमकुंड दर्शनार्थ तीर्थ स्थल पर जाना हुआ जहां नीले पानी का अथाह जलस्रोत है। यहाँ पर चलने वाली नारायण संस्कृत पाठशाला का अवलोकन किया। जिसमें 76 विद्यार्थी पढ़ते हैं। श्री श्री 1008 श्री शंकराचार्य जी महाराज के साथ पूरे परिवार का अवलोकन किया।



छात्रों के लिए शुद्ध पेयजल के लिए एक आर. ओ. प्रदान किया गया। इसी प्रकार समय बताने हेतु दीवार पर घड़ी प्रदान की गई। सभी छात्रों को टी-शर्ट, लेखन कापी व पेन पेंसिल एवं अन्य सामग्री दी गई। शिक्षकों की शहद में बने हुए पुरूष्का एवं भगवान धर्मचरि का चित्रपट भी प्रदान किया। इस अवसर पर सभी काम करने वाले लोगों को जूते प्रदान किये गए पं. गणेश प्रसाद मिश्र सेवा न्यास संस्कृत भाषा को बढ़ावा देने के लिए हमेशा तत्पर रहता है। इसीलिए दर्शनी कक्षा में सर्वोच्च अंके प्राप्त वाले को दस हजार रुपये नगद पुरूष्कार देता है। आज इस जन्म दिवस के

समारोह को सादरी पूर्वक मनाया गया और एक शुभ संकेतक लिया गया कि आने वाले समय में भी इस पाठशाला का संपूर्ण विकास करे। न्यास के अध्यक्ष डॉ. राकेश मिश्र और न्यास के सभी साधियों के साथ शी. पी. एल. तृत्वाम विधायक हटा, जिला शिक्षा अधिकारी ए.के. शर्मा मौजूद रहे। श्रीमती रेखा अवधारी कोषाध्यक्ष, नीज भागवत चंद्र प्रभारी भट्टी आश्रम वालियों के साथ सहयोग किया। ऐसा जन्मदिन मनाते का अनोखा तरीका है कि जुरूत मंदों के साथ शिक्षा और स्वास्थ्य के लिए काम करने वाले लोगों को मदद देता है। आज इस जन्म दिवस के

कांग्रेस द्वारा किसानों का 3 काले कानून के विरोध को लेकर मनाया मोदी सरकार के खिलाफ काला दिवस

छतरपुर 26 मई कार्या.। लगातार छह महीने से किसान आंदोलन का विरोध हो रहा है फिर भी मोदी सरकार सुनने को तैयार नहीं है जिस पर छतरपुर जिला कांग्रेस द्वारा आज काला दिवस के रूप में मोदी सरकार विरोध किया गया है। जिला कांग्रेस सोशल मीडिया के अध्यक्ष दीपगुप्त यादव ने बताया कि आज के ही दिन 26 मई को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी द्वारा प्रधानमंत्री पद को संपन्न ली गई थी लेकिन मोदी सरकार ने लगातार



दिन कांग्रेस पार्टी ने किसानों के सम्बंध में मनाया काला दिवस इस अवसर पर महाराजपुर विधायक नीज दीक्षित, जिलाध्यक्ष लखनलाल पंडेल, कार्यकारी अध्यक्ष अनिल खान,

महामंत्री संतोष तिवारी, एनएसयूआई अध्यक्ष राजवर्धन मिश्रा, अभिषेक सोनी, रणेश हलीपू, संदीप पंडेल, गोपाल अग्रवाल, अक्षय शर्मा, दीपक मिश्र विशेष रूप से उपस्थित रहे।

दो बाइक की आग्ने-सामने हुई भिड़त, एक की मौत दो घायल

बड़मलहरा 26 मई नि.प्र.। बड़मलहरा अनुभाग की बंधा चौकी अंतर्गत धराना नदी के पास दो मोटरसाइकिलों की आग्ने सामने भिड़त हो गई जिसमें एक की मौत हो गई जबकि 2 लोग घायल बचाए जा रहे हैं। इस जानकारी के अनुसार मेशा आदिवासी पिता प्यारेलाल आदिवासी उम्र 25 वर्ष और सूरज

आदिवासी महाराजवन से देवदरा जिला टीकमगढ़ जा रहे थे तो वहीं सामने से आ रहे संजय कुमार पिता रमेश चंद्रा 23 वर्षीय युवक आती बाइक एमपी 07 एमएफ 3964 पर सवार होकर आ रहा था वहीं धराना नदी के पास दो बाइक को सामने सामने भिड़त हो गई। भिड़त इतनी तेज थी एक बाइक के परखच्चे उड़ गए घटना की जानकारी झाल हंडेड को दी गई मौके पर पहुंची डायल हंडेड ने तीनों घायलों को बड़मलहरा समुदाय स्वास्थ्य केंद्र ले गई और भर्ती करवाया जिसमें संजय चंद्रा की मौत हो गई तो वहीं रमेश आदिवासी और सूरज आदिवासी घायल हैं जिनका समुदाय स्वास्थ्य बड़मलहरा में इलाज चल रहा है।

प्रगतिशील संयुक्त कर्मचारी कल्याण संघ की वर्चुअल बैठक हुई सम्पन्न

छतरपुर 26 मई कार्या.। प्रगतिशील संयुक्त कर्मचारी कल्याण संघ की जिला कार्यकारिणी का विस्तार मंगलवार को किया गया। संघ के जिला अध्यक्ष श्री पुष्पेयन्द्र कुमार शर्मा ने कार्यकारिणी का विस्तार करने प्रगतिशील संयुक्त कर्मचारी कल्याण संघ की प्रथम बैठक आज 26 मई 2021 को आहूत की गई। जिसमें प्रांतीयध्यक्ष सूरेश गगनगवार, जिलाध्यक्ष पुष्पेन्द्र कुमार शर्मा, राकेश दीक्षित उपाध्यक्ष, श्री विश्वजन्तु जडिया सचिव, राजेन्द्रश सोनी सह सचिव, अनुपम त्रिवेदी कोषाध्य, श्रीमती उर्मिला सेन महिला प्रकोष्ठ अध्यक्ष, श्रीमती भारती वर्मा महिला प्रकोष्ठ जिला सचिव मुख्य रूप से उपस्थित रहे। कार्यकारिणी को बैठक में कार्यकारिणी के निर्वाह के संबंध में राष्ट्रीय विधायक हेतु समस्त पदाधिकारियों को जानकारी दी गई तथा सदस्यता के संबंध में जानकारी दी गई। प्रांतीयध्यक्ष गगनगवार ने प्रदेश स्तर पर कार्यकारिणी के निर्वाह को लेकर हर संभव सहयोग करने की बात जिला

तेज रफतार ट्रक की टक्कर से एक की मौत, एक घायल



बमौली 26 मई नि.प्र.। बमौली थानांतर्गत एनएच 75 फौर लाइन पर तेज रफतार ट्रक ने मोटरसाइकिल में टक्कर मार दी। टक्कर इतनी जोरदार लगी कि एक युवक का हाथ कट गया एवं एक की मौत हो गयी। टक्कर मारने के बाद अज्ञात ट्रक भागा गया।

जानकारी के अनुसार मधुरा पिता रामनाथ आदिवासी उम्र 20 वर्ष निवासी मधुरा थाना संस्था, गुरु पिता जगू आदिवासी उम्र 21 वर्ष गंभीर रूप से घायल हो गए। बमौली टीआई संदीप दीक्षित ने तत्काल मौके पर पहुंचकर तीनों घायलों को 108 एवं 100 डायल की मदद दिलवाई। 100 डायल के आश्रम सौरभ तिवारी, पालवट विधिप शाही ने घायलों को जिला अस्पताल छतरपुर पहुंचाने वरत बचाने की कोशिश की लेकिन इलाज के दौरान मधुरा आदिवासी की जिला अस्पताल में मौत हो गई। घटना गुरा साई आठ बजे की गंज बसारी के बीच मड़वा नाला थाना बमौली क्षेत्र की बतानी गयी है।

